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Délibération   2026/145/DEL/7,5j

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans te délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVAt.LO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme CARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints IVbne LEPn'OTTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virgmie, M. B01NET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mine PENNELLE-OL1ER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claiidine, M_. _Sebast n GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mnie VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROB1N Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, ^ M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin, Mme DIEPPOIS Anthéa_Par .Mme CAVA:LLO,
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

l Date de convocation : 23 avril 2026

l Nombre de Mem^es présents :_23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 2

Nombre de pouvoirs: 6
Votes pour : 29

\ Abstention ^0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION MAQUETTE CLUB EUDOIS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et
représentés prenant part au vote, 'attribue une subvention de fonctionnement à l'association Maquette
Club Eudois pour un montant de 400. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infonne qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal AdministraUf de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire;
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,

Mme FERMENT Jenny
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. Délibération   2026/146DEL/7. 51

g

l
l

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la saiie Michel Audiard, les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLDER
Véronique, M. BARBOR Michel, Mme BREFFARD Claudine, M. Sébastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS Anthéa par Mine CAVALLO-
DUMO'NT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphaiiie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:

Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6

Votes pour : 29

Abstention ;0

jObjet : ATTmBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION RENE DELORIERE

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et
représentés prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association René
Delorières pour un montant de 600.00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infonne qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administrât) fde ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny
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Délibération   2026/147^DEL/7. 5|
Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Aud^ard tes membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOG.ELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mine CAVALI. O - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Çhnstme^Mme^MOUIJN José,
M.'GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-^RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^^
M"LERÔUX^ean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLOR
Veromque, -M. BARBIER Michel, Mme BRTFFARD Claudine^ Sebastien GODEMAN.
M"LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M^ GRANDSERT Thierry^M. CASTELOT
he'par"M. "DEVOGELAERE Rabin, Mme DIEPPOIS Antiiea^par Mme CAVA^a

DUMONT Maria^Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
Stéphanie'par'M. 'LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

d'un élu: Mme DUJEANCOURT Anne, conseillère municipale, s'est déportée,
conformément à l'arrêté municipal n°2026/200/AR/5. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, elle ne
prend pas part au vote.

Le secrétariat a été assuré par : FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 28

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6 ___ . _. " ^
Votes pour : 29 Ne prend pas part au vote : l J

' Abstention : 0

, iet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION BIBLIOTHEQUE POUR TOUS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres ̂ présents et
représentés" prenant part "au vote, attribue ̂ une^subvention de fonctionnement à l'association
Bibliothèque pour tous pour un montant de 3 000.00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut'faire l'objet"d'un recours aiiprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un déiai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

--. '. 't^'
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La secrétaire de séance,

Mme FERMANT Jenny
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iDélibérationN0 2026/148DEL/7. 5;

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à l9h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, ̂ es membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la coiivocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M, ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
CristÏna, ~M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-ÇhnstHie^Mme^MOL»LlN José,
M."GRAW)SERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETT.E-RIOUX Corinne,
MmeLAFOLÎE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^
M"LÉROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme_PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine^ Sebastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle,

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M^GRANDSERT Thierry, ^. CASTELOT
Christophe'par M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS Anth^a^par Mme CAV^U^
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme D10T Sylvie, Mme ALIGON
Stephanie'parM.'LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOUR Anne par M. BARBIER Michel.

Absent;
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

j Nombre de Membres présents : 23
, Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

î Nombre de Membres en exercice : 29

i Nombre de pouvoirs: 6
Votes pour : 29

Abstention : 0

lObjet: ATTRIBUTION D'UNE SU VENTIONJ)E FONCTIONNEMENT 2026 À
F ' L'ASSOCIATION HEURES MUSICALES VALLEE BRESLE

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et
représentés'prenant part au vote,' attribue une subvention de fonctionnement à l'association Heures
musicales vallée Bresle pour un montant de l 600, 00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte^et^ informe qu'il
peut'faire l'~objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'État.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

/»" ^-V.J..
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iî^élibération   2026/149/D_EL/7J

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audlard^es mem^es
du Conseilmunicipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
parla loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO -_DUMONT Maria-
Cristma^M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Chnstme^Mme MOULIN José,
M.'GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE^RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^^
M"LERbux1ean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme_PENNELLE-OLmR
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BR-IFFARDClaudme,^!. Sebastien GODEMAN,
M"LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M^ GRANDSERT Thierry^M. CASTELOT
<:hrTstophe^ar"M"DEVOGELAERE Rabin, Mme DIEPPOIS AnAea^par Mme^CAyA^a
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme AUGON
Stéphame'par'M.'LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

l Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

. Nombre de Membres en exercice : 29

j Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29

i Abstention : 0

liet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
l ' L'ASSOCIATION MAITRISE DE LA COLLEGIALE _J

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des^ membres présents et
représentés'prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Maîtrise <
la Collégiale pour un montant de 2 000. 00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infome qu'il
p'eu'tfaire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

.^.^'z.
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bélibération   2026/150/DEL/7,5
Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril àl9 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, ̂ membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine^Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie; Adjoints Mme LEPINETTE-RIQUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. FADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves^
M7LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M._SebastienGODEMAN,
M. LLÔPLZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, ^. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin, Mme DIEPPOIS Anthea^par Mme CAVALLO-^
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Aime par M. BARBffîR Michel.
Absent:

Déport d'un élu: Mme DUJEANCOURT Anne conseillère municipale s'est déportée,
confomiément à l'arrêté municipal n°2026/200/AR/5. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, elle ne
prend pas part au vote.

Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

-^^

Date de convocation : 23 avril 2026 Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 28

Votes Contre : 0

Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29 Ne prend pas part au vote : l s
Abstention : 0 __ _ , _ ,j

iObjet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION MURMURE DU SON

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et
représentés prenant part au vote, 'attribue une subvention de fonctionnement à l'association Murmure
du son pour un montant de 15 000.006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infomie qu'il
peut'faire l'objet d'iin recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa tran.'imission^ax ser/ices de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

-"v '..<, . y>
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Délibération   2026/151/DEL/7. 5|
Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Aud^-d^es membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans ie délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO -^DUMONT Maria-
Cri'stina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RÎCARD-PETIT Marie-Çhnstme^MmeJMOUJLIN José,
M.'GRÀNDSERT Thierry, Mme DlO'f Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
MmeÏAFOLIE Sandra, M. FADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOrNETYves^
M. 'LÉROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme _PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRTFPARD Claudine M Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M^ GRANDSERT Thierry, ^. CASTELOT
'^ar"M. "DEVOGELAERE Robin Mme DffiPPOIS Anthea par Mme CAyALLO-

DUMONT Mari'a-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
Stephan'ie'par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent: .-.. . . , , . -1_. -_^-;.
Déport d'au élu: Mme BRIFFARD Claudine conseillère mualc^Pale^ ^est. déportee'
conformément à l'arrêté municipal n°2026/200/AR/5. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, elle n
prend pas part au vote.

Le secrétariat a été assuré par : FERMENT Jenny

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23

Nombre de suffrages exprimés : 28
Votes Contre ; 0

l Nombre de Membres en exercice : 29

l Nombre de pouvoirs : 6
! Votes pour : 29

Abstention : 0

Ne prend pas part au vote : l |

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION HARMONIE MUNICIPALE

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'mianimité des ̂ membres presents et
représentés~prenantpart au vote/attribue une subvention de fonctionnemeiit à {'association Harmonie
municipale pour un montant de 7 000. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire {'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance "., ,^

Le Maire, /^
Robin DEVOGELAERE

s
.s

.
^..s*/

, -.».

La secrétaire de séance,
Mme FER MENT Jenny

A^v" ^.-^'
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Délibération   2026/152/DEL/7. 5Î

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Aud^ard^es membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rob'in Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RÏCARD-PETIT Marie-Çhnstm^Mme^MOU^L. IN José,
M.'GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-^RIOUX Corinne,
Mme'LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^
M" LEROUX "Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OL.IER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARDCiaudine^ Sebastien GODEMAN,
M"LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mine VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres eii exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M_GRANDSERT Thierry^ M. CASTCLOT
Christophe'par" M. DEVOGELAERE Robin, Mnie DIEPPOIS Antiwa^par Mme CAVAU^
DUMÔNT Maria^Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mine DIOT Sylvie, _Mme AL1GON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M, BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

l Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6
.-..^

Votes pour : 29

t-AâstentlorLL0-

bief : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION COMITE DES FETES CHAMP DE MARS

Le. Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présentent
représentés'pre'iiantpart au'vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association comité des
fêtes du Champ de Mars pour un montant de 2 500. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, rt informe qu'il
peut faire l'objetd'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

7: '
La secrétaire de séance,
Mme FERJV1ENT Jenny

yv-"*-xft'--*v>!._/' ^-r'"^""'» ^ .
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Délibération   2026/153/DEL/7. 5;

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se. sont réunis à la salle Michel Audwdje^ membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur 1e Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M, DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO -_DUMONT Maria-
Criïtïna, M. QUENTIN Frédéric, Mme MCARD-PETIT Marie-Çhristine^Mme MOUJLIN José,
M.'GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-^JOUX Corinne,
MmeLAFOLlE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^^
M""LEROUX-Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme _PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BmFFARDClaiidineM^ Sebastien GODEMAN,
M. L.LOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des inembres en exercice.

Absents représentés : M. ROB1N Stéphane par M-GRANDSERT Thien-y^M. CASTELOT
he'par-M. --DEVOGELAERE Rabin, Mme DIEPPOIS Anthea^par Mme CAVAL^O-^

DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
Stéphaiue'parM. 'LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBI R Michel.

Absent :
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0 __. __.

Nombre de Membres en exercice : 29

i Nombre de pouvoirs : 6
! Votes pour : 29

Abstention : 0

iObjet : ATTMBUTION D'UNE SUBVENTION_DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION PHOTO CLUB EUDOIS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à_ l'unanimité des^membres P^sents^t
représentés'prenant part au'vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association i
Eudois pour un montant de 500. 00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire {'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,

Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

, ^--- ^.B.^=;»Ç----
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Uélibération N'0 2026/Î54/DEL/7.5

^^"

Séance du 29 AVRIL 2026

8

&

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, le^ membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robi'n Maire en session, par suite de. la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

^résents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Mana-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-.PETITMarie-Christine, Mine_MOULIN José,
M. GRANDSÈRT Thieiry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M, BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-Ol-IRR
Véronique, M. BARBIER Micliel, Mme BRIFFARDClaLidme M. Sebastien GODEMAN,
M. Ll.ÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mnie VANDENBERGHE Isabelle

fomiant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M, GRANDSERT Thierry, M. CASTELOT'
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin, Mme DÏEPPOIS Anthea Par. Mme CAVAL^9';
DUMONT Maria-Crlstina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Miche!.

Absent :
Le secrétariat a été assuré par : Mme FEiRMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 202G

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs ; 6
Votes pour : 29

Abstention : 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
! ' L'ASSOCIATÏON DES PHOTOGRAPHES EUDOIS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à ['unanimité des membres présents et
représentés'prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à i'association des
photographes Eudois pour un montant de 500. 00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l Etat.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

.uj^ La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

"../-
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Délibération   2026/155/DEL/7,5
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Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six; le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiai-d les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
parla loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christme, Mme^MOULIN José,
M.'GRÀNDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPmET'O^RIOUX Corinne,
Mme LAFOLDE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^
M"LERbuX-Jean-Louis, Mnie FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, ^!. Sebastien GODEMAN,
M7LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant ta majorité des inembres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M^ GRANDSERT Thierry, ^ M. CASTELOT
Christophe" par" M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS Antliea^par Mme CAVALLO^
DUM'ONÏ Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent :
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0 _ __ _ ."

Nombre de Membres en exercice ; 29

i Nombre de pouvoirs ; 6
l Votes pour : 29

l Abstention : 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE^FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION UNIVERSITE POPULAIRE

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'imanimité des membres présents et
représentés'prenant part au'vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Université
populaire pour un montant de 250. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infonne qu'il
peut faire ['objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
a compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Elise

 ~
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DEPARTEMENT de. la SEINE MARITIME JD : 076.217602556-20260429-2026156DEL-DE
ARRONDISSEMENT DE DIEPPE

VILLE D* EU
Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

Délibération   2026/156/DEL/7. 5J

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salie Michel Audiard, les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans ie délai voulu
par la loi.

Présents ; M, DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina,-M^ QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christme^Mme_MOULIN José,
M. GRANDSERT Thieiry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-^RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^
M~LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme _PENNEI. LE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRlfFARD Claudine M Sebastien GODEMAN,
M~LLÔPÉZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

foniiant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry^M. CASTELOT
Christophe" par" M. DEVOGELAERE Robin Mme DIEPP01S Anthea^Par .Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALtGON
Stéphanie'par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

"[Nombrede Membres en exercice : 29
Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour:29

Abstention : 0

îiet : ATTmBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION DES SAPEURS POMPIERS EN RETRAITE

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et
représentés" prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association des
Sapeurs-pompiers en retraite pour un montant de 250. 00 .

Monsieiu- le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infonne qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmissioii aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE f^f(.^

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

. -.À^----
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Délibération   2026/15 7/DEL/7. 5J
Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vmgt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audlard'Jesmembres
du Conseil municïpal de ia Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M, DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QIONTtN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christme^Mme^MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mine DIOT Sylvie, Adjoints Mnie LEPBOTTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves^
M'LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNEI. LE-OLÏER
Véronique, M. BARBER Michel, MmeBRIFl'ARDClaudineK Sebast ien GODEMAN,

M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fomiant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thieiry^M. CASTELOT
Chnstophe"^ar-M. DEVOGELAERE Robin Mme DEEPPOIS Anthea par Mme CAVALLO-
DÛMÔNT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
Stephan'ie'parM^ LEROUX Jean-Louis, Mw DUJEANCOURT Anne par M. BARBO.R Michel.

Absent: ^^ . . , _, __^ ^_^_^.
Déport d'un du ; Mme DUJEANCOURT Anne, conseillère municipale s'est <iéPortee.
roïonnément à l'arrêté municipal n°2026/200/AR/5. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, elle ne
prend pas part au vote.

Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 28

Votes Contre : 0

-iNombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6 __. __..
j Votes pour : 29 Ne prend pas part au vote : l

Abstention : 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION LE THEATRE DES CHARMES

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et
représCTités"prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Théâtre des
Charmes pour un montant de 11 000. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmi-ïsion au^services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin UEVOGELAERE

f'W
- ""\
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La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny
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bélibération   2026/158/DEL/7. 5'

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard^es membres
du Conseil municïpa! de la Commuiie de EU, sous la présidence de Monsieiir DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO -DU MONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme_MOULIN José,
M. GRANDSERT ThierQ', Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-^EJOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves^
M" LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNET.LE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Miiie BRIFFARD Claudine, M_SebastienGODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelie.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés ; M. ROBIN Stéphane par M^ GRANDSERT Thierry, ^ M. CASTELOT
Christophe pai- M. DEVOGELAERE Rabin, Mme DIEPP01S Antheajar Mme CAVALLO^
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALK^ON
Stephanie'par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour:29

, Abstention : 0

Sobiet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION SOCIE E DES MEMBRES DE LA LEGION
D'HONNEUR HOTEL NATIONAL DES INVALIDES

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents ̂ et
représentés'prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association^Société des
Membres de la Légion d'ïlonneur Hôtel national des Invalides pour un inontant de 250. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infonne qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à conipter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

;<."'- ^

f-M
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La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny
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Délibération   2026/159/DEL/TJi

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, tes membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme R1CARD-P TIT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M. GRANDSÈRÏ Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOIMET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER M. iche l, Mme BREFFARD Claudine NL Sebastien GODEMAN,
M. LI.ÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDEMBERGHE Isabelle,

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absente représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRAND SERT Thierry^M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin, Mme DIEPPOIS Anthea^par Mme CAVALLO-^
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stephan'ie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOUR-i' Anne par M. BARBIER Michel.

A. t)sentf.

Déport d'un élu : Mme José Moulin adjointe au Maire s'est déportée, conformément à l'arrêté
municipal n°2026/200/ARy5. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, elle ne prend pas part au vote.

Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 28

Votes Contre ; 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29 Ne prend pas part au vote : l

Abstention : 0 _ ..__ ......

lobjet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
i L'ASSOCIATION SPORT FORME EUDOISE

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et
représentés prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Sport
Forme Eudoise pour un montant de l 000. 00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire Fobjet d'un recours auprès du ribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'État.

.'. i-, y

Fait et délibéré en séance . . ' ' .,, y .:
s».i{Le Maire,

Rabin DEVOGELAERE
ï\

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

. f"
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ARRONDISSEMENT DE DIEPPE

VILLE D* EU
Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

Délibération   2026/160/DEL/7. 5i

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Miche] Audiard, tes membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieiir DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristma7M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETITMarie-Christine^Mme_MOULIN José,
M.'GRANDSERT Thierry Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPnOTTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUPFEL Virginie, M. BOINETYves^
M^LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OI.IER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M^ Sebastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry^M. CASTELOT
Christophe'par M. DEVOGELAERE Robin Mme D1BPPOIS Anthea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

! Date de convocation : 23 avril 2026

j Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

l Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs: 6
; Votes pour : 29

J.-Abstention-;-0-

lobjet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION AMICALE DES ANCIENS MARINS

L-

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l-unanimité des membres présents et
représentés''prenajit-part au vote/attribue une subvention de fonctionnement à l'association Amicale
des Anciens Marins pour un montant de 100.006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infoniie qu'il
peu'tfaïe l'objetd'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

5 ..F
Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

i
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DEPARTEMENT de la SEINE MARITIME ^ 076-217602556-20260429-2026161 DEL.DE
ARRONDISSE^IENT DE DIEPPE

VILLE D'EU
Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

.
Délibération   2026/161/DEL/7^

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, les membres
du Conseil municTpal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mine RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-R10UX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves.
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mine BRIFFARD claudine-_M;_sebastiencJ ODEMAN'

M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin, Mme DIEPPOIS Anthea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent.
Déport d'un élu : M. LEROUX Jean-Louis, conseiller municipal, s'est déporté, conformément à
l'arrêté municipal n°2026/200. /AR/5. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, il ne prend pas part au
vote.

Le secrétariat a été assuré par : FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avri! 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 28

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6
j Votes pour : 28 Ne prend pas part au vote : l

Abstention : 0

lObjet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'AMICALE DU PERSONNEL COMMUNAL

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et
représentés prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Amicale du
Personnel Communal pour un montant de 2 000.006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transnztssion aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

'. ~\
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La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny
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DEPARTEMENT de la SEINE MAIUTIME |D 076-217602556-20260429-2026162DEL-DE
ARRONDISSEMENT DE DIEPPE

VILLE D'EU
Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

Délibération   2026A62/DEL/7. 5J

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audlard'}es membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mine LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves, _
M^'LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENTOLLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine M Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M, ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry^M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Robin Mme DIEPPOIS Antliea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent :
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

"Date'de convocation T2^avn\~2bî6 
~ 

"pïombre de Membres en exercice : 29

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

l Nombre de pouvoirs : 6
! Votes pour : 29
; Abstention : 0

!objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION SPORT DU LYCEE ANGUIER

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant'partau vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Sport du Lycée Anguier
pour un montant de 400.00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et. informe qu'il
peutia'ire l'objet-d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
a compter de sa publication et sa û-ansmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

. 'A- ^.-'." ^-^
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DEPARTEMENT de la SEINE MARITIME ^ ^ o76-217602556-20260429-2026163DEL-DE
ARRONDISSEMENT DE DIEPPE

VILLE D'EU
Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

Délibération   2026/163/DEL/7.5

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 29h 15, se sont réunis à la salle Michel Aud^ajdjes. membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE.
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mine KJCARD-PETIT Marie-Çhristme^MmeJVIOU^LIN José,
M.'GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RÎOUX Corinne,
Mme'LAFOLO Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYve^
M"'LERÔUX~Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine^^ebastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M_ GRANDSERT Thierry^ M. CASTELOT
ie^ar"M, "DEVOGELAERE Robin Mme DIEPPOIS Anthea^Par .Mme CAVAIJ^-

DUMONT Mana-Cristina, M, DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _ Mme ALIGON
Stephanie'parM-'LEROUX Jean-Louis, Mme DLJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel,

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jeany.

' Date de convocation : 23 avril 2026

i Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

j Nombre de pouvoirs : 6
' Votes pour : 29

Abstention : 0

-4

inhiet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
r"J" ' L'ASSOCIATION AGREEE POUR LA PECHE ET LA PROTECTION DU
l MILIEU AQUATIQUE BASSE BRESLE (AAPPMA)

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentée
rpartau'voteFatt'nbue une subvention de fonctionnement à l ' association Agre^ pow la Pêche et

fa Protection du Milieu Aquatique Basse Bresle (AAPPMA) pour un montant de l 000.006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte^et informe qu'il
peut'fïre l''objet"dl un'recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois

à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.
1^

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

y'!-i&!' -/.\r" 'f.. '--r. ^
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pélibCTation   2026/4 64/DEL/7 J
Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiardjesmeinbres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi,

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAV ALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTFN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christme^Mine MOULIN José,
M, GRANBSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPQOTTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLÎE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLOR
Véronique, M. BARBER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M. Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la sTiajorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBJN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, M. CASTELOT'
Christophe par M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS Antiiea _par Mme CAVALLO^
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BAl^BffiR Michel.

Absent:
Déport d'un élu : M. LE DU Alain, conseiller municipal, s'est déporté, conformément à l'arrêté
municipal no2026/200/AR75. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, il ne prend pas part au vote.

Le secrétariat a été assuré par : FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de iyiembres présents : 23

Nombre de Membres en exercice : 29

l Nombre de suffrages exprimés : 28
l Votes Contre : 0

Nombre de pouvoirs : 6
i Votes pour : 28 Ne prend pas part au vote : l
< Abstention : 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION RESTONS JEUNES EN RETRAITE j

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Restons Jeunes en
Retraite pour un montant de 2 100.006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

,-/
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La secrétaire de séance,
Mine FERMENT Jenny
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JDéliberationN0 2026/165/DEL/7.5
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Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mi! vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audlard'bs^nembres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUM.ONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICÂRD-PETIT Marie-ChristJne, Mme MOULIN José,
M. GRANDSÈRT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. FADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OUER
Véronique., M. BARBIER Michel, Mnie BRIFFARD Claudine,^ Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGI1E Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GR.^NDSERT Thierry, M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPP01S Anthea_par Mme CAVALLO-
DUMO'NT Maria-Cristina, M. DUCRODC Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX JeaJi-I.ouis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent :

Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jemiy.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

l Nombre de Membres en exercice : 29

j Nombre de pouvoirs : 6

j Votes pour : 29
; Abstention : 0

[Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION BADMINTON CLUB

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Badminton Club pour un
montant de l 000. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,

Robin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

, ^\v-^\ 7^v ^ ^, ^ --A.
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Délibération   2026/166/DEL/7, 5l

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, le^ membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robiu, M. ADAM: Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPDOTTB-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. FADE Ludovic, Mme CIJFFEL Virginie, M. B01NET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLTER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine^L Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GR.4NDSERT Thieiïy^M. ÇASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOÎS Anthea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALTGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mine DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERME Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour ; 29

l Abstention : 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION EUDOISE SAINT- JACQUES

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant part au vote, attribue uiie subvention de fonctionnement à l'association Eudoise Saint-Jacques
pour un montant de 5 310.006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infoniie qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

'.^.^.î
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Délibération   2026/167^EL/7,5
Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à l9h 15, se sont réunis à la salle Michel AudlaTd^esmembres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAV.'\LLO - DUMONT Maria-
Cri'stina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Chnstme^MmeJvIOULIN José,
M. GRÀNDSERT Thieiry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. FADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves^
M"LiR OUX"Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER

Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFAI^_cla"lme', M;^ebariien,G9DBMAN'
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GKANDSERT Thieriy^M. CASÏELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin Mme DIEPPOIS Antiiea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristma, M. DUCROIX Philippe par Mme D10T Sylvie, _Mme AL1GON
Stephanie'par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Déport d'un élu: Mme BRIFFARD Claudine Mme RICARD-PET1T Marie-christme et. M;
DEVOGELAERE Rabin se sont déportés, confonnément à l'aiTêté municipal
n°2026/200/AR/5. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, elle ne prend pas part a.u vote.

Le secrétariat a été assuré par : FERMENT Jeniiy-

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 26

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

; Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 26 Ne prend pas part au vote : 3

j Abstention : 0

JObiet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
" L'ASSOCIATION MJC CENTRE DES FONTAINES

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents^et
représentés" prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association MJC
Centre des Fontaines pour un montant de 80 Q00. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
p'eut'faire {'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'État.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

1'-^""'V^..^.r1'.-'" ̂ f'^\ . ^'~~~-^^.--V
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^ÎLLE D» EU
Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

[Délibération   2026/168/DEL/7.5

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, les membres
du Conseil municipai de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents ; M. DLVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPlNET'l'E-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M. Sébastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice,

Absents représentés : M. ROB1N Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS Anthéa par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

.r

Date de convocation : 23 avril 2026 Nombre de Membres en exercice ; 29

Nombre de Membres présents : 23

Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de pouvoirs : 6

j Votes pour : 29

j Abstention : 0

Objet : ATTmBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ÀSSOCIATION COB ATHLETISME

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association COB Athlétisme poiir un
montant de 10 000. 00e.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

;^^y-.^ ^ ^inf-
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DEPARTEMENT de la SEINE MARITIME ID : 076-217602556-20260429-2026169DEL.DE
ARRONDISSEMENT DE DIEPPE

VILLE D» EU
Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

'Délibération   2026/169/DEL/7. 5J

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, lesjiiembres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hei-v'é, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLTE Sandra, M. FADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OL1ER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine NL Sebastien GODEMAN,
M. LI.ÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés ; M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Robin Mine DIEPPOIS Anfcea par Mme CAVALLO-
DUMDNT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026 Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29

) Abstention ; 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION COUTUR^EU J

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à ['association Coutiir'Eu pour un
montant de 3 OO. OOe.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infomne qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

La secrétaire de séanee,
Mme FERMENT Jenny

^''\&' "'V'-^,A ..r ^~ '-V in"



Envoyé en préfecture le 30/04/2026

Reçu en préfecture le 30/04/2026

publiéle 04 MAI 2026
^9^

DEPARTEMENT de la SEINE MARIT1M ID : 076-217602556-202S0429-202617aDEL-DE
ARRONDISSEMENT DE DIEPPE

VILLE D* EU
Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

Délibération   2026/170/DEL/7. 5.

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à I9h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard lesmembres
du Conseil inunicTpal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RTC.ARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme L.AFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mine BRIFFARD Claudine,_M. Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry^M. CASTELaï'
Christophe par M. DEVOGELAERE Robin Mme DIEPP01S Anthea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie'parM. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent :
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jemy.

Date de convocation : 23 avril 2026

^Nombre_de^Membresjprésents : 23
l Nombre de suffrages exprimés : 29

|_Vptes Contre : 0

i Nombre de Membres en exercice : 29

Nonnbre de pouvoirs : 6
j Votes pour : 29

j Abstention : 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FP_NCT][ONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION HALTE GARDERIE LES LUTINS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentes
prenant'part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Halte-Garderie Les
Lutins pour un montant de 40 000. 006.

Monsieur 1e Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte^et informe qu'il
peut'faire l'objetd'un recours auprès du Tribiinal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

,
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^r

.Délibération   2026/171/DEL/7. 5)

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mine MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBOR Michel, Mme BRIFFARD Claudine M. Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fomiant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin M&ne DIEPPOIS Anthea par Mme CAVALLO
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M, BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23

Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

[Nombre de Membres en exercice : 29
l .Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29

t..-, . .- .

Abstention : 0

à

s,

: ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'A SOCIATION COMITE DE SAUVEGARDE LIGNES FERROVIERES
LE TREPORT MERS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement a l'association Comité de Sauvegarde
Lignes Ferroviaires Le Tréport-Mers pour un montant de 200. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'État.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

..:>-''s1/ ''\i\-^'-'. -J:^/~^V''~ ..^'---.'
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DEP^TEMENT de la SEINE MARITIME |Q : 076-217602556-20260429-2026172DEL.DE
ARRONDISSEMENT DE DIEPPE

y ! LL E DT E U

Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

iDélibération "2026/172/DÈL/7.5]
Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Majre en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLOR
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M. Sébastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS Anthéa par Mme CAVALLO-
DUMONT Mai-ia-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent :

Déport d'un élu : Mme BRIFFARD laudine, conseillère municipale, s'est déportée,
conformément à l'arrêté municipal n°2026/200/ARy5. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, elle ne
prend pas part au vote.

Le secrétariat a été assuré par : FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026 Nombr de Membres en exercice : 29

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 28

Votes Contre : 0

, Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29 Ne prend pas part au vote

Abstention : 0

:d

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION HAND BALL CLUB DE EU

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et
représentés prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Hand Bail
Club de Eu pour un montant de 21 000. 00 ,

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services'de l'Etat.

^
V""' ï^ La secrétaire de séance,

Mme FERMENT Jenny

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

/ï'
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JDélibération   2026/173/DEL/7. 5]

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voul
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierr>', Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEP1NETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CLTFEL Virginie, M. BOINET Yves.
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M. Sébastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBE.RGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin, Mme DIEPPOIS Anthéa par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mnie DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, îi4me DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERM NT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026 Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de Membres présents : 23

Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

. Nombre de pouvoirs : 6

; Votes pour : 29

.

ij?lbstention-:-0-

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION JUDO CLUB EU

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Judo Club Eu pour un
montant de 6 3 00.006

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infonne qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

^-^-^'
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Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

Délibération   2026/174/DEL/7. 5J

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel AuAard tes membres
dll Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur D VOGELAERJE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine^Mm e MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LÂFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^
M"'LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jeiuiy, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine M ̂ Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

foi-mant la niajorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M^ GRANDSERT Thierry^M. CASTELOT
Christophe'par-M. DEVOGELAERE Robm, Mme DIEPPOIS Anthea ̂ ar .Mme CAV,ALL0^
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie'par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DU.TEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6

l Votes pour : 29

Abstention : 0

liet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION LES INFATIGABLES DE LA BONNE ENTENTE (IBE)

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
pr'enant"part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Les Infatigables de la
Bonne Entente (IBE) pour un montant de 150. 00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte^et informe qu'il
p'eut'taire l'objetd-un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans uii délai de deux mois
a compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance.
Mme FERMENT Jenny

^-i-^-
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Délibération  _2026/175/DEL/7. 5|

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel AudiardJ s membres
du Conseil muiiicTpal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par ia loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M, QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-ChristineMme MOULIN José,
M. GRANDSÈRT Thierry, Mme DIOT Syivie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^
M^LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD claudine^I-_sebastie"GODEMAN>
M. 1.LÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, ^. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin, Mme DIEPPOIS Antheajar Mme CAVALLO^
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBffiR Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

LLDate de convocation ; 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29

Abstention : 0

l Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION EU FOOTBALL CLUB

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentes
prenant'part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Eu Football Club pour
un montant de 30 000.00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, etinfomie qu'il
peut faire f'objet d'un recours auprès du Tribunal Achiiinistratifde R.OUEN dans un délai de deux mois
a compter de sa publication et sa transmission aux sen'ices de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire.
Robin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny
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[Délibération N^026/176,I)EL/7^i

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, ks membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M, ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine Mme MOULIN José,
M. GRANDSÈRT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^
MÏ LEROUX Jean-Louis, Mnie FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine M. Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M, GRANDSERT Thiern^M. CAST ̂LOT
ChrYstophe'par M. DEVOGELAERE Rabin Mme DDEPPOIS AnAea^Par. ^ta® CAyALL0'

DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DTOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M, LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

i Nombre de Membres présents ; 23

l Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0 _. "..._

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6

Votes pour : 29

^Abstention:?
. 4-

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBW. NTION DE FONCTJO^NEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION ENTENTE CYCLO TOUM8TE EUDOISE

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à ['unanimité des membres présents et représentes
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Entente Cyclo Touriste
Eudoise pour un montant de 450.00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut'faire l'obiet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
a compter de sa publication et sa transmission aux semées de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

^-t::;
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:Délibération   2026/177/DEL/7. 5:

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard^es_menlbres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la toi.

Présents : M.. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVAI. LO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RiCARD-PETIT Marie-Christme^Mme MOULIN José,
M. 'GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LA OLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOIMETYves^^
M"LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-0 LIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine M^ebastienGODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stépliane, Mme VANDENBERGIffi Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par ̂  GRANDSERT Thierry, ^ M- CASTELOT
Christophe" par M. DEVOGELAERE Robin Mme DIEPPOIS AntheaJ)at'. Mme CAyALLO-

DUMONr Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALÎGON
Stéphanie'par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

! Votes Contre : 0

, Nombre de Membres en exercice : 29

|-Nombredepouvojrs: 6
; Votes pour : 29

...........j

J Abstention :0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION SCOUTS DE FRANCE

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
pr'enant'part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Scouts de France pour
un montant de l 250.006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire_de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois

à compter de sa publication et sa transmission aux sei-vices de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny
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iDélibération   2026/178/DEL/'L5|

l

1
g
s

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audlard'lesmembres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERJB
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi-

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. AI3AM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PET1T Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M. GRANDSÈRT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPlNE'lTE-mOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves^
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mnie PE^TNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD cbudine,_^ Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ L-aurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, ^. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin Mme DOPP01S Anthea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJFANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:

Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

"Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29

Abstention : 0

Objet : ATTMBUTÏON D'UNE SUBVENTIONI)E FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION MOTO CLUB EU MERS LE TREPORT

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentes
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Moto Club Eu, Mers, Le
Tréport pour un montant de 450.006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infamie qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

L.
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ï^élibération   2026/1^ /DEL/7.5
Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiardjes membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Criïtina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETITMarie-Chnstine^MmeJVIOULIN José,
M. GR.-\NDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOlNETYves^
M""LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLTER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine M^ Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formaiit la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBtN Stéphane par M^GRANDSERT Thierry^M. CASTELOT
Chnstophe'par^M. DEVOGELAERJE Robin Mme DIEPP01S Antllea ^Par, Mme CAyALLO-

DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
Stephanie"parM, LEROUX Jean-Louis, Mme DUJFANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

: d'un élu : M. I-LOPEZ Laurent, conseiller municipal et M. DEVOGELAERE Rabin, Maire,
sonïdéportés, confonnément à l'an-êté municipal n°2026/200/AR/5. 5 du 20 avril 2026. A ce
titre, ils ne prennent pas part au vote.

Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

^<^'

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 27

Votes Contre ; 0

Nombre de Membres en exercice ; 29

Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29 Ne prend pas part au vote : 2
Abstention : 0

Obiet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION RUGBY CLUB EU LE TREPORT

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à i'unanimité des membres présents ̂ et
représentés" prenant'part au wte, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Rugby
Club Eu, Le Tréport pour un montant de 16 000. 00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l;objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transinission auîî services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,

Robin DEVOGELAERE
,^
'<.M^
/
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La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny
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DEPARTEMENT de la SEINE MARITIME ^ : 076-217602556-20260429-2026180DEL-DE
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VILLE D'EU
Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

Délibération   2026/180/DEL/7. 5;

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QLIENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mine LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mine LAFOLLE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M, BOJNRT Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERIVIEN'I- Jenny, M, LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine^M. _Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBÏN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, ^ M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin Mme DIEPPOIS Anthea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jeaii-Louis, Mme D JEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent: j___^^.
Déport d'un élu: Mme BR1FFARD Claudine, conseillère m Linicipaie, s'est déportée,
conformément à l'arrêté municipal n°2026/200/AR/5. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, elle ne
prend pas part au vote.

Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Nombre de Membres en exercice : 29Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
i Nombre de suffrages exprimés : 28

Votes Contre : 0 ___ _.

» Nonnbre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29 Ne prend pas part au vote ; l

' Abstention : 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2926 A
L'ASSOCIATION VELO CLUB ELTDOIS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et
représentés prenant part au vote. attribue une subvention de fonctionnement à l'association Vélo Club
Eudois pour un montant de 6 300.006.

Monsieur te Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Adminisfa-atif de ROUEN dans un délai de deux mois
a compter de sa publication et sa transmission au^ services de l'Etat.
Fait et délibéré en séance ' - l j/
T,e Maire,
Robin DEVOGELAERE ;

.
t-"NA./'

La secrétaire de séance,

/.>t.. r"V'""'>»."'<' ,j»/ -A.

Mme FERMENT Jenny
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Délibération'N0 2026/181/DEL/7. 51

^^

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, tës^nembres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Syîvie, Adjoints Mme LEP1NE.TTE-RJOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves^
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine,_M_Sebastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGIIE Tsabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M, GRANDSERT Thierry. ^M. CASTELOT
Christophe" par M. DEVOGELAERE Robin Mme DIEPPOIS Anthea par Mme CAyALLO-

DUMONT Maria-Cristîna, M. DUCROIX Philippe par Mme D10T Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent: ., i,. _2... ... "..:.:.
Déport d'un élu : M. QLTENTIN Frédéric, adjoint est déporté, conformément à l'arrêté municir
n°2026/200/AR/'5. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, il ne prend pas part au vote.

Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

"Date'de convocation':'^ avril 2026 : Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de Membres présents ; 23 : Nombre de pouvoirs : 6

Nombre de suffrages exprimés : 28

l Votes Contre : 0

! Votes pour : 29 Ne prend pas part au vote : l
Abstention :0 ___ __

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTJON DE FONCTIONNEMENT 2026 A
l L'ASSOCIATION TENNIS DE TABLE

l,e Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et
représentés'prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Tennis de
table pour un montant de 5 000.00e.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
a compter de sa publication et sa transmission ayx^ervices de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE J^ -

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny
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Délibération   2026/182DEL/7. 51

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Aud^-djes membres
du Conseilmunicipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERJE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai vouiu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cri'stina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PET1T Marie-ChristmeJ^meJvIOULIN José,
M.'GRANDSERT Thieny, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE^RIOUX Corinne,
MmeLAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^
M"LÊRbÙX-Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme_P_ENNELLE-OLIER
Veromque,~M, BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine. M^SebastienGODEMAN,
M'. LLOPÉZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

foiraant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M^ GRANDSERT Thierry^ M. CASTELOT
Christophe" par'M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS AnAeaJ3 ar.^ecAVALL,0;
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROTX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
StephTnie'parM^ LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent :
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation ; 23 avril 2026

" Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

l Nombre de pouvoirs : 6
l Votes pour : 29

[ Abstention :_0 _ __ __

^iet : ATTMBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION UNION CULTURISTE EUDOISE

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unaiiimité des membres présents et représentes
prenant"partau-vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Union Culturiste
Eudoise pour un montant de l 100.006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécuto^de cet acte, et informe qu'il
peu't faire 17objet'd'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa ti-ansmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

^
La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

.
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Délibération   2026/183/DEL/7. 5'

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, les membres
du Conseil municTpal de ta Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hei-vé, Mme CAVAt. LO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme_MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RJOUX Corinne,
Mme LAFOL1E Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARDClatidine, JVL Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

foniiant la inajorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, ^ M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin Mme DIEPPOIS Anthea^Par .Mme CAy^I$;
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

' Date de convocation : 23 avril 2026

i Nombre de Membres présents :_23
: Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6
j Votes pour : 29
! Abstention : 0

.
".!

lObjet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ÀSSOCIATION AERO CLUB EU TREPORT MERS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à ['unanimité des membres présents et représentes
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à ['association Aéro Club Eu, Le
Tréport, Mers pour un montant de 600. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, ie caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deiixmois
a compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

^ La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

.
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délibération   2026/184/DEL/7^5

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Aud^ard^es membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Crfstina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RTCARD-PETIT Marie-Çhnstm^ Mme MOULIN José,
M.'GRANDSERT Thieiry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^
M"LEROUX--Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme _PENNELLE-OLOR
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine,^ Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice,

Absents représentés : M. ROBIN Stéphaiie par M^GKANDSERT Thierry^ M. CASTELOT
Christophe" par" M. DEVOGELAERE Robin Mine DIEPPOIS Anthea^ar .Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
Stéphanie par M^ LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Amie par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme F RMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

l Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

. Nombre de pouvoirs: 6
Votes pour : 29

[Abstention :0 __,

Objet : ATTMBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION VERTICAL EUDOIS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à î'unanimité des membres présents et représentés
prenant"partau'vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Vertical Eudois pour un
montant de l 000. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire_de cet acte, et informe qu'il
peu't faire i;objet-d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
a compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

y^--^ ."V.t_. /"'... ^V" '^i/" ̂  i/y"'~~-'~-r -V <nr
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Délibération   2026/185/DEL/7. 5i

8

»

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans te délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RJCARD-PETTT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M, GRANDSERT Thierry, Mnie DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corimie,
Mme LAFOLIE Sandra, M. FADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERÎVONT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBOR Michel, Mme BRIFFARD ClaudineM Sébastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry M. ÇASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE. Robin, Mme DOPPOIS Anthéa par Nline CAVALLO-
DUMO'NT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

. Nombre de Membres en exercice : 29

; Nombre de pouvoirs : 6

I Votes pour : 29

! Abstention : 0

iObjet : ATÏRÏBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION DE MODELISME

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Modélisme pour un
montant de 300. 006,

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
a compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme. FERMENT Jenny

-f". c.-.pr
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l^élibération   2026/186/DEL/7^5J
Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Aud^ardjesjneinbres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents ; M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO ̂ _DUMONT Maria-
Cri'stïna, M. QUENTIN Frédéric, Mme R1CARD-PETIT Marie-Çhnstme^Mme^MOULIN José,
M.~GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE^RIOUX Corinne,
MmeLAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYves^
M" LEROUX ̂ (ean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELT. E-OLIER
Véroiiique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M Sebastien GODEMAN,
M'. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M_GRANDSERT Thierry, ^. CASTELOT
he'par"M^DEVOGELAERE Rabin, Mme DOPPOIS Anthea,Par Mme CAy,ALL$;

DUMONÏ Manïcristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
Stephanie'par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent : "...,,,,
Déport d'un élu : Mme RICARD-PETIT Marie-Christuie adjointe, s'est déportée
al'an-êté municipal n°2026/200/AR/5. 5 du 20 avril 2026. A ce titre, elle ne prend pas part au
vote.

Le secrétariat a été assuré par : FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026
"r

Nombre de Membres présents ; 23
Nombre de suffrages exprimés : 28

> Votes Contre : 0

[ Nombre de Membres en exercice : 29
; Nombre de pouvoirs : 6

i Votes pour : 29 Ne prend pas part au vote : l
Abstention : 0

--l

niet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
' ' L'ASSOCIATION TENNIS CLUB MUNICIPAL EUDOIS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant"part au'vote, attribue une subvention de. fonctionnement à l'association Tennis Club J
Eudois pour un montant de 2 300. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire_de cet acte, ̂ infonne qu'il ^
peu'tfaire î:objet'd'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et satransroiR <îJ<»n aux services de l'Etat.

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

Fait et délibéré en séance ^' , ;.^ ^ ̂ f v.
Le Maire, /\ ^ /";k
Robin DEVOGELAERE ^X \ ;\,

^">y-\;'^_1 . ^. '-^' ^- v
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Délibération   2026/187/DEL/7. 5J

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiai-d, les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN 1-rédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M, GRANDSERT Thierry-, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RJOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme B.RIFFARD Claudine, M. Sébastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry, M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS Anthéa par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:

Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026 i Nombre de Membres en exercice : 29

j Nombre de Membres présents : 23

Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

l. -

Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29

Abstention : 0
-,J

, 0bjet : ATTmBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION NOUVEL ELAN

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Nouvel Elan pour un
montant de 500.006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
a coinpter de sa publication et sa transmission aux services de l'État.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

fi.".-. -,.
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Délibération   2026/188/DE. L/7. 5'

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, ]ss^nembres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence, de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PET1T Marie-Christine Mme MOULIN José,
M. GRANDSÈRT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINE'ITE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLÏE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves^
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M_SebastienGODEMAN,
M. LL.ÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT .Thierry', M- CASTELOLT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin Mme DBEPPOIS Antliea par Mme CAVALLO-
DUMO'NT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent :
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026 ! Nombre de Membres en exercice ; 29

' Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de pouvoirs : 6

Votes pour : 29

Abstention : 0

_.)

iQbjet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FO^CTIpN NEMENT 2026 A

L'ASSOCIATION FNDIRP SECTION DES 3 VILLES SOURS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présentsjtj-epresentes
prenant'part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association FNDIRP Section des 3
Villes Sours pour un montant de 110.00 ,

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'"objet-d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
a compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,

Robin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,

Mme FERMENT Jenny

'.-^^
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Délibération   2026/189/DEL/7. 5;

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, ksjmenibrej
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite. de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVAt;LO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine^Mme_MOULIN José,
M.'GRANDSERT Thierey, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTC^RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINETYve^
M"LiROUX~Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER

Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M^^SebastienGODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la inajorité des membres en exercice.

Absents représentés : M, ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry^M. CASTELOT
he'par'M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS Anriiea^par Mme CAVALLO-^

DUMON-r Mariâ-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
Stéphanie^ M^ LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Aniie par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29

Abstention : 0

!0biet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCT ONNEMENT 2026 A
L»ASSOCIATION BOULE CLUB DES 3 VILLES SOURS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentes^^
prenant"part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Boule Club des 3
Sours pour un montant de 150.00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire_de cet acte, et informe qu'il
p'eut'faire i:objet'd5 un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois

à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE "7 ^.

La secrétaire de séance,
Mine FERMENT Jenny

/-^-- .
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Délibération   2026/190/DEL/7. 5:

Séance du 29 AVRIL 2026

Uan deux mii vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiardjes^nenibres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents ; M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QlJENTm Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine Mme MOULIN José,
M. GRANDSÈRT Tliierr>^, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mine LEPINEITE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLffi Sandra, M. FADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mine PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRJFFARDCIaiidine, ^ Sebastien GODEMAN,
M. LL.ÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thieriy^M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin Mme DIEPP01S Amhea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny,

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23

, Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6
l Votes pour : 29

j Abstention : 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION RAYON DE SOLEIL

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prensuit'part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Rayon de Soleil pour un
montant de 28 500. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infonne qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunai Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
a compter de sa publicatioii et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

t La secrétaire de séance,
MmeFERMENTJenny

^.s'^^"^\ '..-l^' * ><<./A^,
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Délibération   2026/191/DEL/7.5

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Robin Maire en session, par suite. de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PET1T Marie-Christme^MmeJV lOULIN José,

M. GRANDSERT Thieiry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEP1NETTE-RIOUX Coriniie,
Mme LAFOLIE Sandra. M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M" LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRlFFARDClaud^ine^ Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VA^^)ENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par ̂  GRATNDSERT Thierry, ^ M. CASTELOT
Christophe'par M. DEVOGELAERE Robin Mme DIEPPOIS Anthea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Syîvie, _Mme ALIGON
Stephanie'par M. LEROUX Jean-Louis, Mine DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29

Abstention : 0

Objet : ATTmBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION EU ET NOUS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenaiit part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Eu et nous pour un
montant de 2 500. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et 'nforme qu'il
peut'faire l'objet d'un recours auprès du Tribiinal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,

Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de. séance,
Mme FERMENT Jenny

.-y
f ..\a^" .
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.Délibération   2026/192/DEL/7.5

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la sal! Michel Audiard, les membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
parla loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hei-vé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT ThieiTy, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine M Sebastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mine VANDENBERGFIE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GR^^NDSERT Thieny M. ÇASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin, Mme DIEPPOIS Anthea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROTX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par ; Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026 ~T Nombre de Membres en exercice : 29

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

j Nombre de pouvoirs : 6
i Votes pour : 29

j Abstention : 0

Objet : ATTRFBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT,2026A
L'ASSOCIATION AMICALE DE LA MEDAILLE MILITAIRE BRESLE
76 ET VIMEU 80 J

I.e Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à i'unanimité des meinbres présents et représentés
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Amicale de la Médaille
Militaire Bresle 76 et Vimeu 80 pour un montant de 50.00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

y'\t/~^Vi\. /\-. iA./""><l.r"'C; ^
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.Délibération   2026_/193/DEL/7,5

Séance du 29 AVRIL 2026

L'?m deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard'lesmembres
du Conseii municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite. de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents .- M. DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO -^DUMONT Maria-
Criïtina, M. QUENTÎTM Frédéric, îvînie RICARD--PETIT Marie-Christine, Mme^MOULIN José,
M. GRANDSÈRT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPtNEn'E-RIOUX Corinne.
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Vifgiiiie, M. BOINETYves^
M"LÈROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme_PENNELLE-OL. ]ER
Véronique, M. BARBîER. Michel, Mme BRlFFARDClaudm^, M^cbastienGODEMAN'
M. LLÔPEZ [.aiirent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représeiîtés : M. ROBIN Stéphane par M. GKANDSERT Thien-y^M. CASTELOT
Chnstophe~par~M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS Anthea , Par. Mme CAyALLO-

DLÎMONT Mana-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEAMCOURT Anne par M. BARBffiR Miche!.

Absent :
Le secrétoriat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

i Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

TNombre de Membres en exercice : 29

i Nombre de pouvoirs ; 6

[ Votes pour : 29
Abstention : 0

Objet : ATTMBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION AS SIST'O'CHATS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et representés
prenant'part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association Assist'O'Chats pour un
montant de l 000.00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoir^de cet acte, ̂ informe qu'il
peut faire {''objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux sen/ices de l'Etat.

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

/
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.Délibération   2026/194/DEL/7. 5.

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salle Michel Aud^ard tes membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGJELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M, DEVOGELAERE Robin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RJCARD-PETIT Marie-Christme^Mme^MOUUN José,
M.'GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mine LEPINETTC^RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M, BQINEïYve^
M"LÉROUX^eaii-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme_PENNELLE-OLIER
Véronique,M. BARBIER Michel, Mme BRCFFARD Claudine M^ Sebastien GODEMAN,
M'. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBE GHE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M_GRANDSERT Thierry^M. CASTELOT
he''^ar~M. "DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS AntheaJar. Mme CAV,ALL,°;

DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme D10T Sylvie^Mme^ ALIGON
Stephanie'parM^ LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBffiR Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

' Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
s Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

! Nombre de Membres en exercice : 29

j Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29

Abstention : 0

"1

3,et : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION DES JEUNES SAPEURS POMPIERS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentes
prenant"partauvote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association des Jeunes Sapeurs-
Pompiers pour un montant de 500. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire^de cet acte, etmîormequ^
peut'faire I:objet'd-un recours auprès du Tribunal Administrative ROUEN dans un délai de deux mois

à compter de sa publication et sa transmission aux sen'ices de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

"V"'! _A. >^V" \. . '-s, ~A.
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Délibération   2026/195/DEL/7.5

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel AuAardJesniembres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite. de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
parla loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM IIen-'é, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTFN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christme Mme MOULtN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra. M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOÏNET Yves,
M7LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M, BARBIER Michel, Mme BR. IFFARD Claudine, M__SebastienGODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

foimant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés ; M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thieriy^M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin Mme DIEPPOIS AnfheaJ3ar.Mme CAyA LLO-

DUMONT Maria-Cristina, M. DUCR01X Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme ALIGON
Stephanie'parM. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny,

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

, Votes Contre : 0

i Nombre de Membres en exercice : 29

[Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29

Abstention : 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION ACPG/CATM

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents etj-qyrésentes
prenant'part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association des ACPG/CATM pour
un montant de 250. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infonne qu'il
peutfaiï"e l'objet'd'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l Etat.

.'
Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Robin DEVOGELAERE

La secrétaire, de séance,
Mme FERMENT Jenny

>.". 1-..-^- ̂ ^~~-<ç.
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Délibération   2026/196/DEL/7. 5;

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à l9h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, ks ̂membres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine, Mme MOULIN José,
M. GRANDSERT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPnSTETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLÎE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine, M, Sébastien GODEMAN,
M. LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M. GRANDSERT Thierry^M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Rabin, Mme DEEPPOIS Anthea par Mme CAVALLO-
DUMONT Maria-Cristina, M. DUCR01X Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 202

Nombre de Membres présents : 23
l Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

Nombre de Membres en exercice : 29

; Nombre de pouvoirs : 6
Votes pour : 29

Abstention :0

iobjet : ATTmBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIAT ON FATRA

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents^t représentés
prenant part au vote, attribiie uiie subvention de fonctionnement à l'association FATRA (Fédération des
Archéologues du Taiou et des Régions Avoisinantes) pour un montant de l 500. 00 

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et infome qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Efat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

^-r >.f "V\ ... A . ̂ .?~"^''-'<-t,
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Délibération   2026/197/DEL/7. 51

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19h 15, se sont réunis à la salie Michel Audiard, ks^nembres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme ÇA VA LLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTW Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine Mme MOULIN José,
M. GRANDSÈRT Thierry, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPINETTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves,
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mine BRJFFARD Claudine M^ Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M GRAÎTOSERT Thierry M. CASTELOT
Christophe par M. DEVOGELAERE Robin Mme DIEPPOIS Antliea par Mme CAyA LLO-

DUMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJFANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23

Nombre de suffrages exprimés : 29

Votes Contre : 0

! Nombre de Membres en exercice : 29

! Nombre de pouvoirs : 6
j Votes pour : 29
i Abstention : 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
T A HETRAIE SAINT-LAURENT

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents^ représentés
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association La Hétraie Saint-Laurent
pour un montant de 20 000. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux moi;
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

.
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La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny
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ÎDélibération  2026/198DEL/7jj
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Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Aud^ardjesniembres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de Monsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le. délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - DUMONT Maria-
Cristina, M. QUENTIN Frédéric, Mme MCARB-PETITMarie-Chnstme Mme MOULIN José,
M. GRÀNDSERT Thieny, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPfNETTE^RIOUX Corinne,
MmeLAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CLTFEL Virginie, M. BOINETYves^
M" LEROUX Jean-Louis, Mme FERMENT Jenny, M. LE DU Alain, Mme_PENNELLE-OLIER
Véronïque, -M. BARBffiR Michel, Mme BRIFFARD Claudine^ Sebastien GODEMAN,
M'-LLOPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Mme VANDENBERGHE Isabelle.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROBIN Stéphane par M^ GRANDSERT Tliieny^M. CASTELOT
Christophe" par" M. DEVOGELAERE Robin, Mme DIEPPOIS Anthea,Par Mme CAy,ALL,a
DUMÔNT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, _Mme^ ALIGON
Stephan'ie par M^ LEROUX Jean-Louis, Mme DU.IÏANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:

Le secrétariat a été assuré par : FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents : 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

f Votes Contre : 0

l Nombre de Membres en exercice : 29

: Nombre de pouvoirs : 6
j Votes pour : 29
l Abstention : 0

Objet : ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
DIVERSES ASSOCIATIONS

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à ('unanimité des ̂ membres présents et
représentés prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à diverses associations
pour un montant de 15 880, 00 .

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte^et informe qu'il
peut'falre i:objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois

à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

^ '-^ ^ -;., /* -\..
n"
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DEPARTEMENT de la SEINE MARITIME ID : 076-217602556-20260429-2026199DEL.DE
ARRONDISSEMENT DE DIEPPE

VILLE D* EU
Extrait du Registre des Délibérations du Conseil Municipal

-^y"

Délibération   2026/199, /DEL/7. 5;

Séance du 29 AVRIL 2026

L'an deux mil vingt-six, le 29 avril à 19 h 15, se sont réunis à la salle Michel Audiard, ksmenibres
du Conseil municipal de la Commune de EU, sous la présidence de iMonsieur DEVOGELAERE
Rabin Maire en session, par suite de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu
par la loi.

Présents : M. DEVOGELAERE Rabin, M. ADAM Hervé, Mme CAVALLO - I3UMONT Maria-
Cristina, M. QUENTFN Frédéric, Mme RICARD-PETIT Marie-Christine Mme MOULrN José,
M. G.RANDSERT Thierry-, Mme DIOT Sylvie, Adjoints Mme LEPW TTE-RIOUX Corinne,
Mme LAFOLIE Sandra, M. PADE Ludovic, Mme CUFFEL Virginie, M. BOINET Yves^
M. LEROUX Jean-Louis, Mme FERJ^ffiNT Jenny, M. LE DU Alain, Mme PENNELLE-OLIER
Véronique, M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine M Sebastien GODEMAN,
M. LLÔPEZ Laurent, M. ACCARD Stéphane, Miiie VANDENBERGI-IE Isabelle.

formant la majorité des membres en exercice.

Absents représentés : M. ROB1N Stéphane par M- GRANDSERT Thierry^M. CASTELOT
Chrïstophepar M. DEVOGELAERE Robin Mme DIEPPOIS Anthea par Mme CAVALLO-
D'UMONT Maria-Cristina, M. DUCROIX Philippe par Mme DIOT Sylvie, Mme ALIGON
Stéphanie par M. LEROUX Jean-Louis, Mme DUJEANCOURT Anne par M. BARBIER Michel.

Absent:
Le secrétariat a été assuré par : Mme FERMENT Jenny.

Date de convocation : 23 avril 2026

Nombre de Membres présents ; 23
Nombre de suffrages exprimés : 29

j Votes Contre : 0

j Nombre de Membres en exercice : 29
' Nombre de pouvoirs : 6

Votes pour : 29

Abstention :

ï

: ATTMBUTION D'UNE SUBVENTION DE FONCTIONNEMENT 2026 A
L'ASSOCIATION DES PARENTS D'ELEVES DU GROUPE SCOLAIRE
BROCELIANDE

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l'unanimité des membres présents et représentés
prenant part au vote, attribue une subvention de fonctionnement à l'association des parents d'élèves du
groupe scolaire Brocéliande pour un montant de 600. 006.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut~fa'ire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
a compter de sa publication et sa transmissii?;i aux service^de l'Etat.

Fait et délibéré en séance
Le Maire,
Rabin DEVOGELAERE

La secrétaire de séance,
Mme FERMENT Jenny

.;^n-^'/' ^.- -.<./'-'.".


